



РЕЗУЛЬТАТИ УЧАСТІ СТУДЕНТІВ ДДМА У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ І ОБЛАСНИХ ОЛІМПІАДАХ-2019 (НА 23.05.19)

Раніше наші олімпійці посіли перших місць – 1, других місць – 2. У десятку кращих увійшли шість студентів. Студенти на командній олімпіаді з програмування посіли одне 2-е місце, три 3-х місця, на олімпіадах «Технології та устаткування зварювання», «Металургія», «Прикладна механіка» посіли три 3-х командних місця.

НАЗВА, МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ	П.І.ПБ УЧАСНИКІВ	ГРУПА	ЗАЙНЯТЕ МІСЦЕ
Менеджмент інноваційної діяльності (В) ОНЕУ, м. Одеса	Авраменко Дар'я Бергій Алина	МН-16-1	4
		МН-16-1	5
Технологія машинобудування (В) ОНПУ, м. Одеса	Сидюк Дар'я	ТМ-15-1	23
Математика (В) СумДУ, м. Суми	Сокольський Олександр	СМ-16-1	Сертифікат учасника
Он-лайн відбірковий етап IT-Universe-2019 (М)	Баган Софія Булига Вікторія Верещак Ольга Колесников Дмитро Сігіда Олег Шпаченко Наталя	СМ-15-1	7-9
		СА-18-маг	14-17
		СА-18-маг	14-17
		СМ-15-1	25-26
		СМ-15-1	25-26
СМ-15-1	27		

Прим.: (В) – всеукраїнська олімпіада;

ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ЗАСОБІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА ЕЛЕКТРОПРИВОДУ

18–20 квітня кафедрою КІТ була проведена III всеукраїнська науково-технічна конференція «Сучасні інформаційні технології, засоби автоматизації та електропривід». Із доповідями про сучасні тенденції розвитку ІТ-галузі виступив завідувач кафедри КІТ професор Олександр Тарасов. Із доповідями також виступали викладачі кафедри: доцент Олександр Абдулов, доцент Людмила Васильєва, ст. викл. Деніс Міхеєнко та інші.

У рамках міжнародного проекту ERASMUS+ BIOART було зроблено 7 докладів та опубліковано 4 тез доповідей:

Олександр Тарасов, Людмила Васильєва, Олександр Алтухов – «Розвиток системи компетенцій освітньої програми спеціалізації медичного напрямку в межах виконання проекту Erasmus+ BIOART»;

Ігор Держинський – «Вибір AR-бібліотек для створення додатків із доповненою реальністю для



вивчення анатомії людини»; тактного 3D-сканера на базі платформи Arduino та можливості його використання в медичних цілях»;

Павло Сагайда – «Онтологічне моделювання компетенцій студентів ІТ-спеціальностей в області біоінженерії».

Свої розробки представили студенти Каріна Крігер, Артур Джанумян, Анастасія Савіна, Михайло Окрушко та інші.

Деніс Міхеєнко – «FDM 3D-принтери та їх використання в медичних цілях»;

Олена Балаболко, Сергій Добряк – «Створення безкон-

Людмила Васильєва,
доцент каф. КІТ

СТУДЕНТИ ДДМА СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ ДВОХ КОНКУРСІВ НАУКОВИХ РОБІТ

14–18 квітня в місті Кам'янському, у Дніпровському державному технічному університеті проходив всеукраїнський конкурс наукових студентських робіт за напрямом «Електротехніка та електромеханіка». На конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів або студентських колективів (не більше 2 осіб) з актуальних проблем у цій галузі, які є пошуковими за своїм характером, мають наукове й прикладне значення, упроваджені у виробництво або застосовані в навчальному процесі.

Конкурс проходив у два тури: у першому турі роботи пройшли дуже суровий відбір рецензентів, у другому турі – обрані для участі роботи автори публічно захищали в університеті. На конкурс було подано 200 наукових студентських робіт із різних вишів України, 69 робіт було відібрано для участі в другому турі. У журі



Учасники конкурсу працювали професорами та доцентами з вищих навчальних закладів з усієї України.

У цьому році нашу Академію і Донецьку область представили студенти 5-го курсу спеціальності «Електротехніка та електромеханіка» Андрій Клімченков та Євген Гришай. Вони представили на конкурс наукову роботу за темою «Розробка

системи діагностування електромеханічних систем за допомогою вібраційного моніторингу». Ця тема була виконана в рамках співпраці кафедри ЕСА з ДП «Сіменс Україна». У вересні 2018 року кафедра ЕСА брала участь у проекті «10-топ IIoT застосувань в Україні» та переконливо перемогла. Після чого на кафедру ЕСА було поставлено наукове обладнання, на базі

якого був розроблений стенд вібромоніторингу. Проведення вібромоніторингу дає можливість передбачити вихід із ладу обладнання задовго до того, коли аварія набуває дуже критичних масштабів та потребує великих коштів для її усунення. У розробці та монтажі цього стенду, під керівництвом свого наукового керівника, завідувача кафедри ЕСА, д-ра техн. наук Олексія Шеремета, узяли участь Андрій та Євген. Удвічі приємно, що провідна фірма «Сіменс» звернула увагу на Донбаську державну машинобудівну академію, а не класичний університет із великого міста.

У підсумку Андрій посів друге, а Євген – третє місце. Вітаємо наших призерів, пишаємося ними та бажаємо успіхів у наукових дослідженнях.

Трохи пізніше Андрій Клімченков узяв участь у міжнародному конкурсі студентських наукових робіт Black Sea Science,



який проходив в Одеській національній академії харчових технологій. На конкурс він представив роботу за темою «Розробка робототехнічної системи мобільної зарядної станції», макет якої є в наявності на кафедрі ЕСА. Науковими керівниками були завідувач кафедри ЕСА, д-р техн. наук Олексій Шеремет і доцент кафе-

дри ЕСА Наталя Клімченкова. На конкурсі були представлені роботи із США, Китаю, Німеччини, Польщі, Румунії, Мексики, Словаччини та ближнього зарубіжжя. Андрій посів третє місце та був запрошений для участі в підсумковій конференції цього конкурсу. Розробка робототехнічних систем є ще одним із напрямків досліджень, які ведуться викладачами та студентами кафедри. І хоча додаткових фінансових вкладень немає, усе доводиться робити за свій рахунок, кафедра має дуже добрі результати в цьому напрямку. Так, з вересня 2018 року на кафедрі запрацював гурток із робототехніки для молоді міста Краматорська.

Сподіваємося на подальший розвиток та гарні результати в дослідженнях.

Наталя Клімченкова,
доцент кафедри ЕСА

У ДДМА ВІДБУЛОСЯ УРОЧИСТЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ ДОНЕЦЬКОГО НАУКОВОГО ЦЕНТРУ НАН І МОН УКРАЇНИ

14 травня, з нагоди Дня науки і в рамках XIII Всеукраїнського фестивалю науки, у ДДМА відбулося урочисте засідання Ради Донецького наукового центру НАН України та МОН України (ДНЦ), присвячене Дню науки.

Деніс Ошурко, директор Інституту економіки промисловості НАН України, академік НАН України Олександр Амоша, директор філіалу Інституту економіко-правових досліджень НАН України, д-р екон. наук, професор

академія наук України» Оксана Євдокимова, відомі вчені й ректори закладів вищої освіти Донецької і Луганської областей.

Відкрив засідання голова ДНЦ, д-р техн. наук, професор Віктор Ковальов. Голова ДНЦ у своєму виступі повідомив, що перший Фестиваль науки був проведений у 2007 році. ДНЦ із першого року заснування фестивалю взяв активну участь в організації заходів для його проведення із залученням ЗМІ та громадськості, тим самим популяризує науку серед молоді. Фестиваль – це ціла низка подій, що відбуваються в академічних установах та вишах країни, яка посилює зв'язок між традиційною наукою і освітою молоді. Віктор Ковальов підкреслив, що яскравим прикладом цього є співпраця ДНЦ з Малою академією наук.

З вітальним словом до учасників зібрання звернулися також радник голови Донецької обласної державної адміністрації Тамара Лук'янчук, секретар Краматорського міського виконкому Деніс Ошурко, заступник голови Луганської обласної науково-



координаційної ради ДНЦ Едуард Потаненко, голова Донецького територіального відділення Національного центру «Мала академія наук України» Оксана Євдокимова та юні науковці.

Під час засідання директор Інституту економіки промисловості НАН України і МОН України, академік НАНУ Олександр Амоша виступив із доповіддю, де розповів про роль академічної економічної науки у вирішенні проблем модернізації промислових регіонів.

Директор Інституту фізики гірничих процесів НАНУ, д-р техн. наук

Олександр Молчанов у своєму виступі доповів про роботу свого закладу, його досягнення та проблеми, з якими стикається інститут.

З нагоди Дня науки найкращі науковці Донбасу отримали почесні грамоти Донецької державної обласної адміністрації, Краматорського міського голови та ДНЦ.

Наприкінці заходу талановита молодь вищих навчальних закладів привітала присутніх концертними номерами.

Вікторія Лебединська



Участь у заході взяла радник голови ДонОДА Тамара Лук'янчук, в/о директора департаменту освіти і науки ДонОДА Тетяна Сідашева, секретар Краматорського міськвиконкому

Інна Заблудська, заступник голови Луганської обласної науково-координаційної ради ДНЦ Едуард Потаненко, голова Донецького територіального відділу Національного центру «Мала

